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[bookmark: _GoBack]Οι τιμές της παρούσης προσφοράς αφορούν προμήθεια και πλήρως περατωμένες εργασίες σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και περιλαμβάνουν εν γένει όλες τις απαιτούμενες δαπάνες για την εκτέλεσή τους καθώς επίσης και δαπάνες προσκομίσεως και τοποθετήσεως σε τμήματα του Πανεπιστημίου Πατρών και στις θέσεις όπου θα υποδειχθούν από την Υπηρεσία, για την «Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μηχανημάτων διαιρούμενου τύπου, για τις ανάγκες των τμημάτων του Πανεπιστημίου Πατρών-2022»
Προθεσμία περαιώσεως και παραδόσεως των εν λόγω ειδών ορίζεται σε εκατό (100) ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης.

Προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιστικών μηχανημάτων διαιρούμενου τύπου, για τις ανάγκες των τμημάτων του Πανεπιστημίου Πατρών-2022 
(Αριθμητικώς)   1   τεμ   Χ  . . . . . . . . . . . . . . . .  (τιμή) = . . . . . . . . . . . . . . . .
(Ολογράφως)    ένα  τεμ    Χ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Παρατηρήσεις : 1. Η δαπάνη κάθε είδους θα αναγράφεται αριθμητικώς και ολογράφως. Η προσφορά ισχύει  για διακόσιες σαράντα (240) ημερολογιακές ημέρες. 
                           2. Στις τιμές αυτές περιλαμβάνονται παντός είδους κρατήσεις που βαρύνουν τον ανάδοχο, πλην Φ.Π.Α.
		
Πάτρα            /    /2022

Ο Προσφέρων

